
ATA DA  2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA  33ª LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE OURO FINO/MG, REALIZADA EM  07.03.2016

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis , às 20
hs , presentes  todos os Vereadores,  teve inicio a  2ª Sessão Ordinária
do ano de 2016, presidida pelo  Presidente, Ver. Bruno Zucareli . O
Secretário da Mesa ver. André Paulino, apresentou a Pauta do Dia.Foi
dispensada a leitura da  ata da sessão anterior, sendo devidamente
aprovada por todos. A Assessora da Câmara procedeu à leitura das
correspondências  da  semana.O  Presidente  da  Câmara    deixou  a
palavra livre aos Vereadores para seus requerimentos verbais.Fez uso
da palavra o ver.Paulo Luis Cantuária que pediu desculpas por ter se
excedido na sessão anterior,pois não sabia que não existia o projeto
de saídas d’águas,mas que está sendo elaborado e aprovado para
facilitar a vida de todos.O ver. Milton Silvestre de Oliveira manifestou
seu descontentamento   com relação  as  estradas  rurais  porque  na
época  oportuna  o  prefeito  não  fez  o  cascalhamento;  relatou  que
através  do  deputado  Inácio  Franco  havia  conseguido  uma cirurgia
para o Senhor Marcos,sendo uma prótese importada,mas o paciente
perdeu  a  cirurgia  porque  não  havia  carro  para  leva-lo,sendo  que
existe parada no pátio 2 ambulâncias; pediu manutenção e limpeza
do pátio  do  IBC,troca  das  lâmpadas  e  manutenção  no  banheiro  e
cozinha;solicitou aos donos de túmulos que retirem os vasos,  para
que  não  acumule  água;pediu  aos  responsáveis  que  tomem
providências quanto aos animais soltos nas ruas;reclamou quanto a
falta  de  sinal  de  celular  no  bairro  São  José  do  Mato  Dentro.O
ver.Antonio José Constantini agradeceu a toda a Câmara pelo esforço
pelo afastamento da chefe de divisão do setor de educação; solicitou
que seja  oficializado  o  Sindicato  dos  Servidores  Públicos  para  que
fiscalize as condições de trabalho no pátio do IBC; lamentou que o
prefeito  não  atendeu  aos  vereadores  quanto  as  condições  de
desrespeito  imposta  pelo  diretor  de  educação  Sr.  Takariko  e
acrescentou que os prêmios recebidos na atual gestão e também nas
passadas foram pelo esforço e dedicação dos professores e na sua
posição o prefeito deveria ter exonerado ou o próprio diretor deveria
ter pedido e sugeriu que seja feito eleição para escolha da diretoria
da  educação;  parabenizou  aos  moradores  pela  atitude  cidadã  em
reivindicar os seus direitos.O ver. Roberto Coltri  melhorias na estrada
dos  Bairros  Serragem e  Escolinha,pois  em visita  nos  bairros  pode
constatar a necessidade;melhorias nas estradas do Bairro Peitudos;
limpeza e manutenção nos banheiros no posto de saúde do bairro
Peitudos;colocação de cascalho no morro do Bairro Pinhalzinho dos
Góes;agradeceu  ao  prefeito  por  ter  dispensado  a  Sr.  Fabiana  e
acredita  que  o  Sr.  Takariko  terá  mais  educação.O  ver.Antonio
Constantini pediu aparte e esclareceu que as obras citadas no oficio
também teve recursos enviados do Governo Federal.O ver.Cícero de
Lima  Braga solicitou  que  seja  oficializado  o  executivo  para  que
retome  a  construção  da  pinguela  do  Bairro  Jardim
Independência.melhorias  no asfalto  na entrada da cidade perto  da



Uirapuru   e  do  Toninho;agradeceu  ao  prefeito  pela  retomada  das
obras  da  pista  de  skate  e  parabenizou  pela  obra  da  quadra
poliesportiva do Jardim Aeroporto que abrangerá diversos bairros.O
ver.O ver.  José Camilo da Silva Júnior solicitou melhorias nas escolas
de  São  José  do  Mato  Dentro  e  Penha;  comunicou  a  todos  que  o
Toninho o informou que está sendo feito licitação para a realização
das reforma nas escolas; pediu providências quanto a falta de sinal de
celular  no bairro  de  são José  e que seja  procurado  o  procon  para
solucionar o problema; melhorias na estrada do Taguá que é também
o Caminho da Fé; manutenção nas manilhas da ponte do bairro da
Barra;melhorias na estrada do Bairro Calisto;parabenizou o prefeito
que reconheceu que errou com relação a manutenção das estradas
rurais; manifestou seu apoio aos moradores dos bairros Serragem e
Escolinha; relatou sobre s obras que serão inauguradas no aniversário
da cidade e  falou sobre o show do Padre Alessandro Campos. O ver.
Milton  solicitou  aparte  e  manifestou  sua  indignação  porque  pediu
lanche  para  os  funcionários  públicos  e  mandou  sem  nada  dentro
somente o pão seco.O ver. Luis Gustavo Machado reiterou o pedido de
instalação  de  relógio  de  ponto  em  todas  as  repartições  públicas;
ampliação  da  coleta  seletiva  em  todos  os  bairros;parabenizou  a
administração  pelas  obras  realizadas  e  criticou  a  falta   de
manutenção  na  cidade;  também deixou  registrado  sua  indignação
quanto  aos  lanches  enviados  ao  servidores  públicos.O  ver.André
Paulino informou que até a semana que vem será instalado os poste
em  Crisólia  nas  Ruas  Dr.Gentil  e  em  frete  a  Igreja
Congregação;solicitou  que  as  pessoas  que  se  encontrem  com
problemas na iluminação pública que procurem o PROCON/CÂMARA
que  faça  sua  reclamação;discorreu  sobre  as  obras  que  serão
inauguradas no Município;salientou sobre as condições das estradas
rurais e registrou a dificuldade de se conseguir cascalhos e por fim
falou  sobre  a  credibilidade  que  o  prefeito  tem  dentro  e  fora  da
cidade.O ver.Luis Gustavo  pediu aparte e teceu comentários que em
Ouro  Fino  existe  a  cascalheira  do  Galvão  Rubim  é  só  comprar  o
cascalho dele e arrumar as estradas.Retornando a fala ao ver. André
ele esclareceu que devido as fortes chuvas não estão conseguindo
chegar até a cascalheira Rubim,mas que já licitado o cascalho e tão
breve a chuvas se amenize estarão arrumando as estradas.O ver. José
Camilo também solicitou aparte e destacou a ajuda do ver.André  em
retomar a obra da creche de Crisólia e relatou que a quadra do Jardim
Aeroporto está substituindo a quadra da Bela Vista que fica em frente
a Igreja de São Francisco.O ver.André disse que o prefeito vai calçar a
Rua da creche de Crisólia.O ver.José Maria teceu comentários sobre o
oficio respondido com relação a saída do Takariko e Fabiana e lembrou
a todos os professores que ficarão de olho para ver como  as coisas
seguirão  e  qualquer  coisa  que  as  mesmas  os  procurem  na
Câmara;agradeceu  aos  moradores  do  bairro  Serragem e  Escolinha
pela  união;solicitou  que  seja  oficializada  Comissão  de  Trânsito
solicitando  pintura  de  faixa  amarela  nas  proximidades  da  Escola
Coronel Paiva;solicitou que seja feita melhorias nas estradas rurais de
forma adequada que atenda a todos; esclareceu que por causa de um



vereador de Jacutinga foi  suspensa a compra de cascalho daquele
Município,mas que em breve estará solucionado;parabenizou a todos
ourofinenses pelo aniversário da cidade.O presidente Bruno Zucareli
parabenizou a todas as mulheres pela ocasião do dia internacional da
mulheres;relatou sobre o recolhimento dos animais soltos que consta
no código de postura; teceu comentários sobre o oficio enviado pelo
prefeito informando o desligamento da chefe de divisão do setor de
educação  e  transferindo-a  para  o  antigo  cargo,afirmou  que  estará
acompanhando  a  mudança;  informou  que  a  limpeza  dos  terrenos
baldios  da  Rua  Rogério  Gissoni,do  Parque  Caiapó  e  da  Cabof  já
começaram  a  serem  feitas;solicitou  pintura  de  faixa  para
motocicletas;sugeriu  que  a  prefeitura  faça  a  limpeza  nos  terrenos
particulares e depois cobre a limpeza em divida ativa;desentupimento
das manilhas da Rua Ercy Caetano Monteiro nº 65 no Jardim da Luz;
dirigiu-se aos moradores dos bairros Serragem e  Escolinha dizendo
que vieram ao lugar certo e que oficio será enviado ao prefeito em
nome de todos  os  vereadores.O  ver.  José  Camilo  usou  da  palavra
como  líder  do  prefeito.Em  seguida  passou-se  a  Pauta  do  Dia:
VOTAÇÃO:Veto ao Projeto de Lei nº 2.908/2015- Institui o dia 20 de
novembro  como  feriado  municipal  pelo  “Dia  da  Consciência
Negra”.Deixado a palavra livre fizerem uso da palavra os vereadores
Milton,José  Camilo,  José  Maria,  André,  Antonio  Constantini,Márcio
Daniel  e  Bruno  Zucareli  cada  vereador  expôs  sua  posição  e
opinião.Exposto a votação foi aprovado por 7 votos a favor de manter
o veto  e  3  votos  para  contra  o  veto,  sendo então  aprovado. Vale
lembrar que todo conteúdo na integra está gravado e arquivado na
secretária da Câmara a disposição de todos.Não havendo mais nada a
tratar,  a sessão foi  encerrada às 22 h e 20 minutos e eu,  Simone
Andréia Capacci Sarapu, Assessora de Processos Legislativo , lavrei a
presente ata  que,  após lida  e  aprovada,  será  assinada por  mim e
demais Vereadores. OURO FINO, 07 DE MARÇO DE 2016.


